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Αρ. Πρωτ. 48 

 

Προς: Τους συναδέλφους μέλη του 

συλλόγου  μας. 

 

 έμα :  Επαναβεβαίωση ψηφίσματος συμπαράστασης στον Σκο φαλο  άρκο 

και Αμπα ή Γι ργο  

Συναδέλφισσες  συνάδελφοι,  

      τ υ  υ   γ υ Π.Ε. «Ο ΠΕΡΙΚΛΗ » επαναβεβαιώνει τη συμπαράστασή τ υ στην 

 π ία είχε πρ βεί με πρ ηγ ύμεν  ψήφισμα στ υς συναδέ φ υς Μάρκ   κ ύφα  , επικεφα ής 

της Λαϊκής  υσπείρωσης  . Χί υ,  ημ τικ   ύμβ υ   και αιρετ  τ υ ΠΥ ΠΕ Ν. Χί υ και 

Γιώργη Αμπαζή, Πρ εδρ  της Ε.Γ. της Α Ε Υ Χί υ, αιρετ  ΑΠΥ ΠΕ Β. Αιγαί υ και μέ  υς 

τ υ  . . τ υ  υ   γ υ  ασκά ων και Νηπιαγωγών Χί υ, π υ διώκ νται απ  τ ν πρώην 

ιδι κτήτη της ιστ σε ίδας Chiospress και εκπρ σωπ  της ΚΟΙΝ ΕΠ ΑΚΜΗ, π ινικ π ιώντας 

έτσι την π  ιτική ζωή και διασύρ ντάς τ υς ως κ ιν ύς εγκ ηματίες. 

 τα π αίσια αυτά, μετά απ  π   ές αναβ  ές, δικάζ νται στις 30-4-2018. 

Οι Μάρκ ς  κ ύφα  ς και Γιώργης Αμπαζής δεν διώκ νται για κ ινά π ινικά 

αδικήματα, για πρ σωπικ ύς ή ά   υς   γ υς, α  ά για την π  ιτική τ υς άπ ψη και στάση 

ενάντια στις  εγ μενες «Κ ινωνικές  υνεταιριστικές Επιχειρήσεις» (ΚΟΙΝ ΕΠ). Κά εσαν 

 πως  φει αν τ  Χιώτικ   α  να αγωνιστεί για τα δικαιώματά τ υ ενάντια στην δράση και τη 

 ειτ υργία των ΚΟΙΝ ΕΠ, ενάντια στις απευθείας αναθέσεις και στη διασπάθιση τ υ δημ σι υ 

χρήματ ς. Παρά  η α διεκδίκησαν τ  δικαίωμα των εργαζ μένων να εργάζ νται με σταθερές 

εργασιακές σχέσεις, μακριά απ  τ  σύγχρ ν  εργασιακ  μεσαίωνα. 

Οι απ πειρες τρ μ κράτησης κάθε αγωνιστή, κάθε ανθρώπ υ ή φ ρέα π υ αντιτίθεται 

στις αντι αϊκές π  ιτικές απ’  π υδήπ τε και αν πρ έρχ νται, πρέπει να πέσ υν στ  κεν , να 

συναντήσ υν την καθ  ική αντίσταση   ων των συνδικα ιστικών φ ρέων, των απ ών  αϊκών 

ανθρώπων, γιατί αν ίγει την  ρεξη  για την π ινικ π ίηση των αγώνων, τ υ δικαιώματ ς στην 

απεργία, της παραπέρα π ινικ π ίηση της π  ιτικής ζωής. 

Η τρ μ κρατία δεν θα περάσει! 

                                   Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 
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